
Протокол №2 
засідання виборчої комісії з проведення виборів директора 

Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка

22 квітня 2021 року м. Кременчук

Присутні:
Лисенко Т. І.
Кущ О. М.

- викладач інформатики, голова ЦК викладачів інформатики;
- методист Полтавського обласного наукового ліцею-інтернату 

ІІ-ІИ ступенів «Політ» при Кременчуцькому педагогічному 
коледжі імені А. С. Макаренка;

Богомаз О. А. - викладач природничих дисциплін, голова ЦК викладачів 
природничих дисциплін;

Дорошенко Т. М. 
Ладягіна В. П. 
Новодворчук О. В. 
Каменський В. Г. 
Прокопенко Ю. С.

- асистент кафедри ППДО та ГД;
- викладач української філології;
- викладач української філології;
- викладач суспільних дисциплін;
- старший викладач кафедри ТМФВ. голова ЦК викладачів 

фізичного виховання і захисту України;
Мошляк В. І.
Відсутні:

- завідуючи господарством (гуртожитку).

Івашина О. В. 
Ладика К. О.

- викладач математичних дисциплін;
- завідуюча господарством.

Порядок денний:
1. Про створення адміністрацією Кременчуцького педагогічного коледжу

імені А. С. Макаренка належних умов для роботи Виборчої комісії.
2. Про призначення дати виборів директора Кременчуцького педагогічного коледжу 

імені А. С. Макаренка.

1. СЛУХАЛИ:
Куща О. М., голову виборчої комісії, який повідомив, що Виборчій комісії виділено 

окреме приміщення на третьому поверсі адміністративно-побутового корпусу (кабінет 
заступника директора з виховної роботи), обладнане необхідними засобами зв’язку, 
оргтехнікою. У кабінеті буде встановлено сейф для збереження виборчих бюлетенів та іншої 
документації.

Адміністрацією коледжу надано в достатній кількості необхідні канцелярські товари, 
дезінфікуючі засоби, медичні маски одноразового використання (для членів виборчої комісії 
та спостерігачів).

З метою дотримання санітарних вимог щодо зібрань у період карантину засідання 
виборчої комісії в разі потреби можна проводити в актовій залі, яка розташована на другому 
поверсі того ж адміністративно-побутового корпусу.

УХВАЛИЛИ:
Вважати, що адміністрація Кременчуцького педагогічного коледжу 

імені А. С. Макаренка створила належні умови для проведення виборів директора Коледжу.
Результати відкритого голосування: "за" - 9, "проти" — немає, "утримались" — немає.

2. СЛУХАЛИ:
Куща О. М., голову виборчої комісії, який повідомив, що відповідно до Положення про 

порядок проведення виборів директора Кременчуцького педагогічного коледжу 
імені А. С. Макаренка вибори призначаються не пізніше ніж на тридцятий день із дати 
закінчення строку прийому документів претендентів без урахування канікулярного періоду.



Організаційний комітет рекомендував Виборчій комісії призначити дату виборів 
директора Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка 
на 18 травня 2021 року.

Лисенко Т. І., викладача, яка запропонувала узгодити розклад роботи членів Виборчої 
комісії на 18 травня 2021 року.

ВИСТУПИЛИ:
Новодворчук О. В., викладач, повідомила, що не має перешкод для роботи у Виборчій 

комісії 18 травня 2021 року.
Каменський В. Г., викладач, повідомив, що не має перешкод для роботи у Виборчій 

комісії 18 травня 2021 року.
Дорошенко Т. М., викладач, повідомила, що не має перешкод для роботи у Виборчій 

комісії 18 травня 2021 року.
Ладягіна В. П„ викладач, повідомила, що не має перешкод для роботи у Виборчій 

комісії 18 травня 2021 року.

УХВАЛИЛИ:
Провести вибори 18 травня 2021 року з 09.00 до 15.00 години в приміщенні Коледжу. 
Результати відкритого голосування: ’’за'' - 9, "проти" - немає, "утримались" - немає.

Голова виборчої комісії
з проведення виборів директора 
Кременчуцького педагогічного коледжу 
імені А. С. Макаренка < Олег Миколайович Кущ

Секретар виборчої комісії Ольга Василівна Новодворчук


